



Миссия США при ОБСЕ

Заявление по поводу прав ЛГБТ в Российской Федерации

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета в Вене
31 января 2013 года

Благодарю вас, господин председатель.

Мы глубоко обеспокоены предлагаемым в России национальным законодательством, которое, как сообщается, ограничит свободу выражения мнений и собраний для лесбиянок, геев, бисексуалов и транссексуалов (ЛГБТ), да и вообще для всех россиян.

Соединенные Штаты выступают против любого законодательства, предусматривающего дискриминационное отношение к людям в связи с их сексуальной ориентацией. Соединенные Штаты придают огромное значение защите прав человека и основных свобод всех людей. ЛГБТ имеют те же права человека, что и все другие граждане.

Мы призываем Российскую Федерацию выполнять свои обязательства по соблюдению и защите прав человека и основных свобод в соответствии с Международным пактом о гражданских и политических правах и выполнять свои обязательства перед ОБСЕ.

Благодарю вас, господин председатель.